
lahko samostojno vodil. Učitelj, ki se bo na
potil v Lens, bo prejemal za delo v slovenski 
koloniji poseben honorar. —■ Reflektanti, ki 
bi bili pripravljeni sprejeti dotično službo, naj 
predlože kraljevski banski upravi — prosvetni 
oddelek v Ljubljani — svoje pismene prijave 
do 20. junija 1933. 

— »Srbski učiteljski konvikt« priredi v 
Omišlju na Krku štiri tritedenska letovišča za 
učence proti pristojbini po 625 Din. V prvo 
grupo, ki se odpelje 8. junija, se sprejmejo 
deklice, v drugo, dne 1. julija pa dečki. Tretja 
in četrta grupa je določena za člane konvikta 
in njihove družine. Tretja grupa odide 23. ju
lija, četrta pa 14. avgusta. Otroci s starši mo
rejo le s tretjo grupo. Prijave sprejema za 
prvi dve grupi do 6. junija, za ostale pa do 
20. junija t. 1. uprava »Srpskog učiteljskog 
konvikta u Novom Sadu«, Nikolaj evska 1. 

— Državna učiteljska šola v Ljubljani 
razstavlja od 7. do 9. junija v telovadnici 
risarska ter ženska in moška ročna dela svo
jih učencev in vljudno vabi p. n. občinstvo 
na ogled. Vstopnina prosta. Vhod od ženske 
strani. — Ravnateljstvo. 

— Maturantinje 1. 1903. drž. ženskega uči
teljišča v Ljubljani! Kakor dogovorjeno, se 
letos sestanemo. Prosim predlogov za kraj in 
čas sestanka. Na svidenje! — J. Bizjak, učit., 
Kranj. 

— Maturanti mariborskega učiteljišča iz 
leta 1923. se snidemo ob desetletnici mature 
— eventuelno skupaj s paralelnim razredom 
— dne 2. julija ob 14. uri pri »Unionu« v Ma
riboru. Imejte ta dan v evidenci in pridite 
vsi! — Živko, Poljčane. 

— Poroka v učiteljski družini. Poročila 
se je dne 25. maja pri starših v Rogaški Sla
tini gdč. Jožica Kurbus, učiteljica pri Sv. 
Jurju ob Ščavnici, s Kocbekom Josipom, šol. 
upraviteljem pri Sv. Bolfenku na Kogu. Sta
rešinila sta znana tovariša, in sicer za neve
sto stric Šumer Hinko, za ženina pa Ivanjšič 
Ludovik. Bilo srečno! 

— Sv. Pavel pri Preboldu. V času, ko so 
se vračali domov trboveljski, so naš kraj ob
iskali grižki »slavčki«. V četrtek dne 25. maja 
popoldne je gostoval pri nas mladinski šolski 
zbor iz sosednjih Griž pod vodstvom tovariša 
Gobca Radovana. 

Kljub nevihti in drugim neprilikam so 
navdušeno nadaljevali svoje pionirsko delo 
od lanskega leta, ko so nastopili prvič. To
krat so gostovali s 13 pesmami v dveh delih 
s šolo točkami in deklamacijami in z eno
dejansko spevoigro »Kresniček«, ki jo je pri
redil in uglasbil pevovodja tov. Gobec sam. 
Nastop malih pevcev je zelo simpatičen, si
guren, prednašanje razumljivo, naravno, izgo
vorjava čista in dinamika izpiljena do podrob
nosti. Vsi glasovi so lepo vravnoteženi, a kre
pak tretji glas daje vsemu zboru prijeten 
okvir, vzorna disciplina lepo sliko. Ljubka in 
v svoji zamisli lahko pojmljiva, a efektna je 
bila tudi spevoigra. Publika, ki je napolnila 
dvorano, je bila vzhičena in je tovarišev trud 
in dobro voljo malih pevcev nagradila z obil
nim aplavzom. Pesem za pesmijo so morali 
ponavljati. Zlasti je ugajala mala solistka s 
svojim otroško nežnim a sigurnim »Aja tu
taja« in šolo hčerke šolskega upravitelja v 
Grižah »Mamica«, ki ga je zapela s tolikim 
zanosom, da bi njen glas prisodil prej rutini
rani pevki, kakor pa osnovnošolski učenki. 
Ves program je preveval tih, domač zanos in 
icrepak nacionalni ponos, ponos iz pesmi 
»Naš mladi rod«. In tako je dobro! Pesem 
bodi učitelju najlepša beseda, s katero pripo
veduje ljudstvu to, kar sam čuti! K. S. 

— Mamica moja . . . Tem potom se obra
ča podpisanec do vseh p. n. šolskih upravite
ljev z vljudno prošnjo, da vložijo blagevolje 
v mojo korist malenkost, ki jo še imajo po
ravnati za naročeno, oz. na ogled jim posla
no glasbeno publikacijo »Mamica moja je 
strašno bogata.« 

Neko učit. društvo je sicer sklenilo, da 
učiteljstvo ne bo literarnih stvari, ki jih 
ni naročilo, ne vračalo, a tudi ne plačalo. 
Obče mnenje v tej zadevi pa je, da se tako 
postopanje protivi pravnemu — in napram 
tovarišu tudi kolegijalnemu čutu. Kaj si naj 
človek misli o človeku, ki recimo kakega na 
ogled mu poslanega delca ni vrnil, a tudi ne 
plačal, pa ga je potem povodom neke prire
ditve s pridom rabil? 

Saj vendar ni tako težko, napisati na ovi
tek pošiljke besedic »Nazaj! Ni naročeno!«, 
ako stvari ne mara ali ne more kupiti. — 
Anton Kosi, Središče ob Dravi. 

— Zastopstvo pri g. banu in g. pomočniku 
bana. Deputacija vodstva sekcije je bila spre
jeta v četrtek dne 1. junija 1933. pri gospodu 
banu. Zastopniki učiteljskega stanu so iznesli 
v zmislu sklepa predsedniškega zbora v Ljub
ljani obema najvišjima upravnima funkcio
narjema načelna stališča učiteljske organiza
cije in predočili program učit. izvenšolskega 
dela. G. ban in g. pomočnik bana sta našla 
za naše stališče in naše težnje polno razume
vanje in obljubila organizaciji vsestransko 
oporo. 

— Zaključek šolskega leta. Zaradi sokol
skih slavnosti zaključijo vse podeželske osn. 
šole v dravski banovini pouk z Vidovdansko 
proslavo dne 24. junija 1933. Zadevni odlok 
prejmejo šolska upraviteljstva pravočasno. 

— Tovariši in tovarišice, ki imajo otroke 
za srednje šole, se opozarjajo, da se vršijo 

Splošne vesti 
sprejemni izpiti za 1. razred srednjih šol od 
23. do 27. junija odnosno izjemoma ob po
trebi tudi od 29. junija do 1. julija. — Prijave 
je vložiti pri ravnateljstvu srednje šole, ki 
spada v šolski okoliš, od 20. do 23. junija 
Prošnji, ki je kolkovana s 5 Din, je priložiti 
krstni list in zadnje šolsko izpričevalo (di
jaško knjižico). Eventualne utemeljene proš
nje za izpremembo šolskega okoliša je vložiti 
na kraljevsko bansko upravo potom ravna
teljstva srednje šole, ki jo želi učenec obisko
vati. Prošnja naj se kolkuje s 5 Din. 

— Učitelj za slovensko kolonijo v Lensu 
v Franciji. Sokolsko društvo v Lensu v Fran
ciji je zaprosilo ministrstvo za telesno vzgojo, 
da se pošlje v tamošnjo slovensko kolonijo 1 
slovenski učitelj, ki je Sokol in bi obenem s 
poučevanjem dece vodil tudi delo pri sokol
skem društvu, dokler se ne bo kakšen kolo
nist izvežbal v sokolski telovadbi, da bi jo 


